



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto**

Coordenadoria de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos
Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
(31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 03/2024

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS OCIOSAS PARA CURSOS
TÉCNICOS SUBSEQUENTES DO IFMG - CAMPUS OURO PRETO**

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG nº 158, de 29/04/2022, publicada no DOU de 02/05/2022, Seção 2, pág. 48, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a **Retificação Nº 01 do Edital 03/2024**, conforme segue:

Onde se lê:

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG nº 158, de 29/04/2022, publicada no DOU de 02/05/2022, Seção 2, pág. 48, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, tendo em vista as disposições contidas no **Regulamento de Ensino dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio do IFMG** (Resolução nº 046, de 17/12/2018) torna público o presente edital do processo de seleção para preenchimento de vagas ociosas para o 1º semestre letivo de 2024 dos cursos **Técnico Subsequente em Edificações e Técnico Subsequente em Mineração** conforme disposto nos itens e subitens a seguir:

Leia-se:

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG nº 158, de 29/04/2022, publicada no DOU de 02/05/2022, Seção 2, pág. 48, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, tendo em vista as disposições contidas no **Regulamento de Ensino dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio do IFMG** (Resolução nº 046, de 17/12/2018) torna público o presente edital do processo de seleção para

preenchimento de vagas ociosas para o 1º semestre letivo de 2024 dos cursos **Técnico Subsequente em Edificações, Técnico Subsequente em Mineração e Técnico Subsequente em Metalurgia** conforme disposto nos itens e subitens a seguir:

Onde se lê:

3. DO CURSO, LOCAL, TEMPO DE DURAÇÃO E NÚMERO DE VAGAS

Cursos	Local	Duração do curso	Nº de vagas
Técnico Subsequente em Edificações (presencial)	IFMGCampus Ouro Preto	4 (quatro) semestres letivos	19
Técnico Subsequente em Mineração (presencial)	IFMGCampus Ouro Preto	4 (quatro) semestres letivos	10

Leia-se:

3. DO CURSO, LOCAL, TEMPO DE DURAÇÃO E NÚMERO DE VAGAS

Cursos	Local	Duração do curso	Nº de vagas
Técnico Subsequente em Edificações (presencial)	IFMGCampus Ouro Preto	4 (quatro) semestres letivos	19
Técnico Subsequente em Mineração (presencial)	IFMGCampus Ouro Preto	4 (quatro) semestres letivos	10
Técnico Subsequente em Metalurgia (presencial)	IFMGCampus Ouro Preto	4 (quatro) semestres letivos	15

Ouro Preto, 17 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Hugo Rafael Nogueira Gomes, Diretor(a) Geral Substituto(a) - Campus Ouro Preto**, em 17/01/2024, às 18:54, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1799094** e o código CRC **337E25AB**.